

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ АВІАЦІЙНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ФАКУЛЬТЕТ ЛІНГВІСТИКИ ТА СОЦІАЛЬНИХ КОМУНІКАЦІЙ
КАФЕДРА АВІАЦІЙНОЇ ПСИХОЛОГІЇ**

**МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ З ВИКОНАННЯ
ДОМАШНЬОГО ЗАВДАННЯ/КОНТРОЛЬНОЇ РОБОТИ ДЛЯ
СТУДЕНТІВ**

з дисципліни

«ОРГАНІЗАЦІЙНА ПСИХОЛОГІЯ»

психології» за спеціальністю 053 «Психологія»

Укладач:
професор кафедри авіаційної психології Дар'я СУПРУН

Методичні рекомендації розглянуті та схвалені на
засіданні кафедри авіаційної психології

Протокол №7 від «28» серпня 2023 р.

В.о. завідувача кафедри

Лада ЯКОВИЦЬКА

Методичні рекомендації та тематика КР

Домашнє завдання (контрольна робота) виконується відповідно до навчального матеріалу модулю №1 «Психологічні засади функціонування та розвитку організації».

Мета домашнього завдання (контрольної роботи) полягає у закріпленні та поглибленні знань та вмінь, набутих під час вивчення дисципліни, у формуванні вміння здійснювати інформаційний пошук та проводити теоретичне дослідження психологічних засад функціонування та розвитку організації та здійснювати оформлення його результатів.

Мета контрольної роботи полягає у створенні алгоритму провадження позитивної організаційної психології. Тема обирається студентом із переліку, розробленого викладачами кафедри та виконується відповідно до встановлених вимог. Контрольна робота включає 2 розділи: теоретичний, присвячений аналізу психологічних підходів до обраної проблематики у сучасній науці, та практичний, присвячений розкриттю алгоритму провадження позитивної організаційної психології. Виконання, оформлення та захист контрольної роботи здійснюється студентом в індивідуальному порядку відповідно до методичних рекомендацій. Час, потрібний для виконання контрольної складає 6 годин самостійної роботи. Номер варіанту завдання дорівнює сумі трьох останніх цифр індивідуального навчального плану студента.

Структура роботи включає наступні компоненти: титульний аркуш, теоретичний розділ, практичний розділ, список літератури, додатки.

Тематика контрольних робіт

Теми для домашнього завдання (контрольної роботи) розробляються автором робочої програми, доводяться до відома студента індивідуально і виконуються відповідно до методичних рекомендацій.

ДОДАТОК 1

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ АВІАЦІЙНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ФАКУЛЬТЕТ ЛІНГВІСТИКИ ТА СОЦІАЛЬНИХ КОМУНІКАЦІЙ
КАФЕДРА АВІАЦІЙНОЇ ПСИХОЛОГІЇ

Домашнє завдання (контрольна робота)

з навчальної дисципліни

«Методологія прикладних досліджень у сфері психології»

на тему:

**«ДОМІНУЮЧІ АКЦЕНТУАЦІЇ ХАРАКТЕРУ У СТУДЕНТІВ
РІЗНОЇ СТАТІ»**

Виконала: студентка 5 курсу 506 групи

Напряму підготовки 053 «Психологія»

Прізвище І.П.

Керівник: д-р пед. наук, професор,

професор кафедри авіаційної

психології

Супрун Д.М.

Київ 2023

Приклад тем для домашнього завдання/контрольної роботи

Теоретичний розділ:

1. Науковий менеджмент як «першоджерело» організаційної психології.
Психологічний аналіз ознак організації. Поняття організаційної структури.
2. Психологія праці та провадження позитивної організаційної психології
Концепції «людських стосунків». Ситуаційні теорії організацій.
3. Розвиток організації та побудова ефективної команди (колективу)

Практичний розділ:

1. Назвіть та розкрийте методи стимулювання в організації.
2. Означте об'єкт, завдання та методи діагностика мотивації персоналу
3. Розкрийте особливості лінійної, функціональної, лінійно-функціональної, організаційних структур спираючись на практичні патерни.